

Вих. № 3/11/435п
від 22.08.2022р.

Міністру внутрішніх справ
України
Монастирському Д.А.

*Щодо сприяння громадському контролю
у місцях накопичення вантажних транспортних
засобів перед пунктами пропуску на кордоні
України з ЄС*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

З перших днів військової агресії росії у зв'язку з блокадою портів, знищенням аеродромної, залізничної інфраструктури виконання експортних контрактів, постачання вантажів для ЗСУ та гуманітарної допомоги, палива лягло переважно на плечі міжнародних автомобільних перевізників, близько 3 000 яких об'єднано в Асоціацію міжнародних автомобільних перевізників України (АсМАП України).

Черги вантажних автомобілів у пунктах пропуску на західному кордоні України стали найбільшою проблемою, яка наростаючими темпами з травня поточного року вже набула катастрофічного масштабу. Постала реальна загроза для економічної безпеки й відновлення нашої держави.

АсМАП України весь цей час моніторить ситуацію на кордоні та надає пропозиції державним органам відповідно до їх компетенції, неодноразово пропонуючи конкретні кроки для вирішення проблем. На жаль, ситуація залишається безпрецедентно критичною.

Черги вантажівок на виїзд з України збільшуються. Так, у серпні 2022 року в пункті пропуску «Ягодин» черга становила до 35 км, у пункті пропуску «Краковець» - до 22 км. Тисячі транспортних засобів перевізників продовжують стояти по 7-10 діб, оскільки проблема перетину державного кордону набула національного масштабу. У період з 15 по 21 серпня поточного року перед пунктом пропуску «Порубне» накопичилась рекордна черга понад 32 км.

При цьому, за інформацією перевізників, продовжуються випадки заїзду вантажівок у пункти пропуску поза чергою, що, на жаль, без втручання підрозділів Національної поліції України та Держприкордонслужби подолати вкрай важко.

0607003

Наголошуємо на тому, що вимоги, передбачені Інструкцією про порядок взаємодії між посадовими особами підрозділів Державної прикордонної служби України та територіальних органів Національної поліції України у сфері забезпечення дорожнього руху в місцях значного скупчення транспортних засобів перед пунктами пропуску через державний кордон України, затвердженою наказом МВС України від 16.02.2017 №128, не виконуються на постійній основі.

Міжнародні автомобільні перевізники України - як учасники Асоціації, так й інших об'єднань - вимушені самоорганізовуватись та власними силами забезпечувати порядок у чергах, не дозволяючи безпідставному проїзду в пункти пропуску вантажних транспортних засобів при вивезенні товарів з України.

Така ініціатива показала позитивні результати у пунктах пропуску у Закарпатському регіоні і продовжує розповсюджуватись на інші пункти пропуску, де накопичується велика кількість вантажівок на виїзд з України.

На жаль, забезпечувати цивілізоване переміщення вантажних транспортних засобів у чергах, де водії знаходяться по декілька діб, вкрай складно та іноді потребує втручання працівників правоохоронних органів. З такими питаннями перевізники стикнулись перед пунктом пропуску «Порубне», де автоперевізники Чернівецької області почали наводити порядок у черзі.

З метою уникнення конфліктних ситуацій під час руху транспортних засобів та наведення порядку у чергах перед пунктами пропуску на кордоні України з ЄС просимо Вас надати розпорядження відповідним підрозділам Національної поліції та Держприкордонслужби сприяти громадському контролю та надавати допомогу відповідно до компетенції.

Уповноважена особа від АсМАП України – голова Ради регіону учасників АсМАП України Чернівецької області – Чорней Микола Миронович (тел. (050) 348-43-50).

Для координації заходів, спрямованих на забезпечення порядку у чергах перед пунктом пропуску «Порубне», просимо надати уповноважених осіб від патрульної поліції у Чернівецькій області та 31 прикордонного загону імені генерал-хорунжого Олександра Пилькевича (м.Чернівці).

З повагою

В.о. Президента АсМАП України



Петро ГЛАВАЦЬКИЙ